
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
РЕГИОНАЛЬНЫЙ МЕНЕДЖЕР, 10 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Рівне

Вік: 49 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Керівництво

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Цілеспрямований, швидко навчаюсь, відповідальний Регіональний менеджер
торгового маркетингу по роботі з Ключовими роздрібними клієнтами Західного рег Кві 2010 - Бер 2012 (2 роки) British
American Tobacco Ukraine (http://www.bat.com) більше 500 співробітників FMCG • Відповідав за Західний
регіон:Волинську,Рівненську,Житомирську,Львівську,Тернопільску,Хмельницьку,Вінницьку,Чернівецьку,Закарпатську,Івано-
Франківську області, в тому числі за точки Західних РКА клієнтів по території всієї України.Ефективно управляв
стосунками з ключовими клієнтами у сфері відповідальності таким чином, щоб забезпечити досягнення цілей компанії
згідно пріоритетів та графіка. • Проводив стратегічні переговори з клієнтами на рахунок співпраці на наступний рік. •
Проводив аудити територій на предмет відповідності роботи до умов договору( як клієнта так і роботи торгових
представників ). • Розробляв та реалізовував регіональні плани роботи з клієнтами, основуючись на стратегії компанії в
цілому, одночасно надаючи свій внесок у розробку та реалізацію національних планів роботи з клієнтами згідно стратегії
роботи з роздрібними ключовими клієнтами та загальною стратегією торгового маркетингу. • Забезпечував відповідність
та інтеграцію плану роботи з окремим клієнтом до загального плану роботи з роздрібними ключовими клієнтами. •
Ефективно спіпрацював з колегами свого рівня у регіоні та дієво керував внутрішньою комунікацією для успішної спільної
діяльності у роботі з роздрібними ключовими клієнтами. • Постійно слідкував, оцінював та забезпечував зворотній зв'язок
щодо усіх аспектів, пов'язаних з роботою з ключовими клієнтами. • Керував бюджетом та ресурсами для забезпечення
максимального впливу та досягнення конкретних цілей відповідно до затвердженої стратегії. • Надавав необхідну
інформацію та звіти щодо ключових клієнтів для повного повсякчасного інформування усіх зацікавлених сторін. •
Формував високий рівень підтримки та лояльності серед ключових клієнтів шляхом підвищення розуміння у середовищі
торгівлі продовольчими товарами та бакалією, і встановлення тісних робочих стосунків з галуззю. • Забезпечував
своєчасну наявність та оновлення всіх форм документації / звітності (паперової та електронної) щодо ключових клієнтів. •
Здійснював контроль за корисністю / відповідністю інформації щодо ключових клієнтів у системах звітності та базах даних
компанії. • Забезпечував точне та вчасне планування встановлення рекламних матеріалів (кількість та встановлення) на
щорічній та щомісячній основі. • Складав та вчасно подавав товарно-грошові звіти (акти та контракти) щодо руху та
залишків наданих рекламних матеріалів та торгового обладнання. • Успішно впроваджував узгоджену стратегію у групі
ключових клієнтів, за яку відповідав. • Досягав цілей торговельного маркетингу та дистрибуції щодо роздрібних ключових
клієнтів.Академія інженерів водного господарства (Рівне, Україна) Рік закінчення 1997 Інженер механік, Механічний
факультет Диплом ІнженерТижневий тренінг для Retail Кey Аccount Managers „АВС-1 „(Москва, Росія) Рік закінчення 2010
Тижневий тренінг для Retail Кey Аccount Managers „АВС-1 „ Тижневий тренінг British American Tobacco «TLDW Семінар з
розвитку лідерських навичок менеджерів”(Київ, Україна) Рік закінчення 2008 Тижневий тренінг British American Tobacco
«TLDW Семінар з розвитку лідерських навичок менеджерів' Тижневий тренінг Консалтинговая группа НАУ „Проведение
интервью по компетенциям”(Київ, Україна) Рік закінчення 2007 Тижневий тренінг Консалтинговая группа НАУ
„Проведение интервью по компетенциям'? Сourse „Basic selling,Negotiation and Merchandising skills”(Львів, Україна) Рік
закінчення 2002 Сourse „Basic selling,Negotiation and Merchandising skills'
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